ZADANIE 1

Jakie okreslenia pasujg do ponizszych czworokatow? Wpisz + lub —

KWADRAT PROSTOKAT ROMB ROWNOLEGLOBOK TRAPEZ

Ma wszystkie boki réwne.

Ma wszystkie katy réwne.

Ma dwie pary bokéw réwnych i rownolegtych.

Przekatne sg réwnej dtugosci.

Przekatne przecinajg sie w potowie swojej dtugosci.

Przekatne przecinajg sie pod katem prostym.

Katy przeciwlegte majg te same miary.

Ma co najmniej jedng pare bokdéw réwnolegtych.

Nie ma bokdow réwnolegtych.

Suma katéw sasiadujgcych przy dowolnym boku wynosi 180°.

Suma wszystkich katéw wewnetrznych wynosi 360°.
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ZADANIE 2

Wyznacz wiasciwg droge oceniajac prawdziwos¢ zdan. Wybierz T (tak) lub N (nie).

START

Kazdy kwadrat
jest prostokatem.

lT

Kazdy trapez jest
réwnolegtobokiem.

Kazdy
rownolegtobok
jest prostokatem.

I

Kazdy trapez jest
kwadratem.

I

Kazdy kwadrat jest
rombem.

|T

Kazdy prostokat
jest

rownolegtobokiem.

Kazdy
rownolegtobok
jest trapezem

rownoramiennym.

[N

Kazdy kwadrat jest
rownolegtobokiem.

In

Kazdy romb jest
kwadratem.

|

Kazdy prostokat
jest kwadratem.

Kazdy kwadrat jest
trapezem
prostokatnym.

In

Kazdy prostokat
jest trapezem
prostokatnym.
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Ubak

Kazdy
réwnolegtobok
jest kwadratem.

In

rownoramiennym.

Kazdy kwadrat
jest trapezem

In

META




Rozwigzanie

ZADANIE 1

Jakie okreslenia pasujg do ponizszych czworokgtow? Wpisz + lub —

KAWDRAT PROSTOKAT ROMB ROWNOLEGLOBOK TRAPEZ
Ma wszystkie boki rowne. + - + - -
Ma wszystkie katy réwne. + + - - -
Ma dwie pary bokéw réwnych i rdwnolegtych. + + + + -
Przekatne sg réwnej dtugosci. + + - - -
Przekatne przecinajg sie w potowie swojej dtugosci. + + + + -
Przekatne przecinajg sie pod katem prostym. + - + - -
Katy przeciwlegte majg te same miary. + + + + -
Ma co najmniej jedng pare bokéw rownolegtych. + + + + +
Nie ma bokow réwnolegtych. - - - - -
Suma katéw sasiadujgcych przy dowolnym boku wynosi 180°. + + + + -
Suma wszystkich katéw wewnetrznych wynosi 360°. + + + + +
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ZADANIE 2

Wyznacz wiasciwg droge oceniajac prawdziwos¢ zdan. Wybierz T (tak) lub N (nie).

START

Kazdy kwadrat
jest prostokatem.

lT

Kazdy trapez jest
réwnolegtobokiem.

Kazdy
rownolegtobok
jest prostokatem.

It

Kazdy trapez jest
kwadratem.

I

Kazdy kwadrat jest
rombem.

|T

Kazdy prostokat
jest

rownolegtobokiem.

Kazdy
rownolegtobok
jest trapezem
rownoramiennym.

[N

Kazdy kwadrat jest
rownolegtobokiem.

In

Kazdy romb jest
kwadratem.

|

Kazdy prostokat
jest kwadratem.

Kazdy kwadrat jest
trapezem
prostokatnym.

In

Kazdy prostokat
jest trapezem
prostokatnym.
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Ubak

Kazdy
réwnolegtobok
jest kwadratem.

In

Kazdy kwadrat
jest trapezem
rownoramiennym.

In

META




